

## **175-я сессия Совета ФАО**

### **Пункт 7: Обновленная информация об инициативе "Рука об руку"**

Совет на своей 168-й сессии (CL 168/5) постановил регулярно предоставлять обновленную информацию о ходе осуществления инициативы "Рука об руку" (ИРР) и достигнутых результатах. По состоянию на конец апреля 2024 года к ИРР присоединились 68 стран, а еще шесть стран задействовали или использовали предусмотренные ИРР инновационные инструменты и подходы, такие как Платформа геопространственных данных.

Одним из ключевых событий также стало проведение в октябре 2023 года в штаб-квартире ФАО второго Глобального инвестиционного форума инициативы "Рука об руку", в рамках которого представители 31 страны и двух региональных инициатив ("Сахель" в Африке и "Сухой коридор" в Центральной Америке) рассказали широкому кругу международных участников о собственных приоритетных инвестиционных проектах в агропродовольственном секторе. Подробная обновленная информация об инвестиционных проектах в каждой из этих стран и достигнутых результатах приведена в соответствующем документе.

В рамках последующей деятельности по итогам Инвестиционного форума ИРР (ИФ ИРР) ряд стран-участниц предложили провести в Африке в течение 2023 года девять национальных, а также два субрегиональных и один региональный инвестиционный форум.

Кроме того, значительно активизировалась работа в рамках предусмотренного ИРР уникального подхода: в ходе Инвестиционного форума 2023 года состоялось более 400 встреч между потенциальными инвесторами и представителями стран-членов. Начало функционировать обновленное онлайн-приложение, которое позволяет участниками ИРР взаимодействовать с инвесторами в течение всего года.

Осуществление ИРР идет в увязке с рядом других общеорганизационных инициатив, таких как "1000 цифровых деревень", "Одна страна – один приоритетный продукт" (ОСОП) и т. д. Также изучается возможность задействования потенциала ИРР при подготовке общих страновых оценок (ОСО) по некоторым странам.

Основной акцент в рамках ИРР делается на развитии человеческого капитала. Группа по Геоинформационной системе (ГИС) организовала специализированные тренинги для 1064 участников, и, кроме того, на сегодняшний день 560 человек прошли обучение по вопросам углубленного социально-экономического анализа. Принимая во внимание полученные от участников Инвестиционного форума отзывы, по линии ИРР в течение 2024 года будут организованы три региональных тренинга по использованию методов оценки углеродного баланса на основе предполагаемых величин с открытым исходным кодом (ЕХ-АСТ), которые охватят 32 страны – участницы ИРР.

Продолжается совершенствование информационной панели ИРР с точки зрения качества данных и автоматизации; создан интерактивный глобус, который упрощает доступ пользователей к информации и мониторинг. Кроме того, были разработаны и распространены обновленные информационные материалы и продукты ИРР, которые широко использовались при проведении брифингов ФАО по Всемирному продовольственному форуму, а также при взаимодействии с инвесторами, заинтересованными сторонами и частным сектором.

Растет количество пользователей [веб-страницы ИРР](#), на которой размещается не только информация об инвестиционных проектах, но и новости и сообщения СМИ о последующих мероприятиях, таких как национальные инвестиционные форумы. В настоящее время ИРР в тесном сотрудничестве с Управлением ФАО по малым островным развивающимся государствам (МОСТРАГ), наименее развитым странам (НРС) и развивающимся странам, не имеющим выхода

к морю (РСНВМ), разрабатывает информационные материалы, посвященные успешным проектам, реализованным в ряде МОСТРАГ при содействии ИРР.

С 15 по 17 октября 2024 года в штаб-квартире ФАО в Риме состоится третий Глобальный ИФ ИРР, активное участие в работе которого примут 29 стран – участниц ИРР и представители пяти региональных инициатив, которые поделятся сведениями о приоритетных направлениях инвестиций в агропродовольственный сектор.

*Максимо Тореро Кульен, главный экономист*